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Czesc¢ konstrukeyjna

Opis konstrukcji obiektu

Budynek modernizowany jest obiektem dwupietrowym podpiwniczonym z poddaszem nieuzytkowym
o rzucie prostokata i bryle prostopadtoscianu. Dach dwuspadowy drewniany ptatwiowo krokwiowy.
Kalenica wzdtuz podtuznej osi budynku.

Budynek jest o typowej konstrukcji murowanej tradycyjnej z stropami stalowo-ceramicznymi typu
klaina.

Budynek znajduje sie poza rejonem wptywow gdrniczych.

Opis projektowanych zmian

Do budynku dobudowuje sie zewnetrzna klatke schodowg o konstrukcji Scian murowanej z naroznymi
trzpieniami zelbetowymi, fundamentami i Scianami fundamentowymi zelbetowymi. Biegi schodowe
ptytowe zelbetowe dwubiegowe.

W samym budynku modernizowanym nalezy wykonaé w piwnicy nowe otwory w $cianach nosnych
oraz w pozostatych kondygnacjach nowe otwory pod drzwi i okna. Dla tych elementéw
zaprojektowano nadproza stalowe. W miejscu wyburzanej wewnetrznej klatki schodowej
zaprojektowano zelbetowy strop ptytowy.

Klatka schodowa

Fundamenty

Pod klatkg schodowg zaprojektowano fundament ptytowy o grubosci 25 cm z betonu C25/30 WS.
Ptyte zbroié pretami fi 12 gérg i dotem 16x16cm ze stali klasy C (B500SP). Otulina od strony gruntu
min. 4 cm, z pozostatych stron 3 cm. Ptyte nalezy wykonac¢ na warstwie chudego betonu o grubosci 10
cm. Dookota ptyty wykonac wieniec z 4x fil2 i strzemionkami fi6 co 16cm.

Sciany fundamentowe zelbetowe o gruboéci 25 cm z betonu C25/30 W8. Sciany zbroi¢ krzyzowo
pretami fi 12 z obu stron Sciany co 16cm ze stali klasy C (B500SP). Otulina minimum 3 cm. Na gorze
Sciany wykonac wieniec jak w ptycie fundamentowe;j.

W przerwie roboczej pomiedzy Sciang a ptyta fundamentowg zastosowac tasme uszczelniajacg do
przerw roboczych.

Nalezy wypusci¢ prety startowe z ptyty fundamentowej.

Sciany
Sciany murowane grubosci 25 cm Porotherm P+W f,=20MPa zaprawa M5. W $cianach wykona¢
trzpienie zelbetowe poprzez zostawienie na nie miejsca ze strzepiami murarskimi.

Trzpienie
Trzpienie zaprojektowano jako zelbetowe monolityczne o przekroju prostokatnym 25x25 cm z betonu
C25/30. Zbrojenie z 4 pretow fil2 mm klasy C (B500SP), strzemiona Srednicy 6mm.

Otulina pretédw o grubosci minimum 2,5cm.

Wierice
Wience zelbetowe monolityczne. Gérna powierzchnia wieicdw na poziomie gory ptyty spocznika
pietra.



Wience o wymiarze 25x25 cm i na najwyzszej kondygnacji 25x27cm zbrojone 4 pretami fil2mm i
strzemionami fi6 co 20 cm. Stal klasy C (B500SP) beton C25/30.

Otulina pretéw o grubosci minimum 2,5cm.

Nadproza
Nadproza belki prefabrykowane 2xL19/9.

Biegi i spoczniki

Biegi i spoczniki ptytowe zelbetowe o grubosci 16cm, wsparte z jednej strony biegu na belce
zelbetowe] ktéra zmniejsza rozpietos¢ obliczeniowa biegu. Biegi i spoczniki zbroi¢ pretami fil2mm co
10 cm, prety rozdzielcze fi6 mm co maksymalnie 25 cm (zgodnie z rysunkami). Otulina minimum 2,5
cm. Stal klasy C (B500SP) beton C25/30.

Stropodach
Stropodach zelbetowy o grubosci 14 cm z betonu C25/30. Ptyte zbroi¢ krzyzowo gorg i dotem pretami
fi 8 gorg i dotem 15x15cm ze stali klasy C (B500SP). Beton C25/30. Otulina minimum 2,5cm.

Ptyta stropowa

W miejscu wyburzonej wewnetrznej klatki schodowej zaprojektowano uzupetnienie stropu poprzez
wykonanie ptyty stropowej zelbetowej o grubosci 14 cm zbrojonej krzyzowo gdéra i dotem pretami fi 8
w rozstawie 15x15 cm. Stal klasy C (B500SP) beton C25/30. Strop oprze¢ na $cianach poprzez
wykonanie dookolnej bruzdy w murze o gtebokosci 12cm i wysokosci ptyty stropowej w ktorej nalezy
umiescic konce zbrojenia i zabetonowac z catoscig ptyty.

Nadproza stalowe w Scianach istniejgcych

Nadproza zaprojektowano jako stalowe dwugateziowe wykonane z  ksztattownikéw
gorgcowalcowanych typu C. Stal S235. Nadproza nalezy osadzaé¢ w Scianach murowanych o grubosci
1,5 cegty (38 cm) i w $cianie murowanej grubosci 1 cegty (25 cm).

Belki (gatezie) powinny ze sobg zostaé¢ skrecone przez mur za pomoca pretow gwintowanych o
$rednicy 16mm.

Z racji wykonywania robét w istniejacym obiekcie nalezy bezwzglednie kontrolowaé i poréwnywac
wymiary, oraz poziomy z rzeczywistosciq..

Wykonanie otwordéw nalezy rozpocza¢ od wykucia bruzdy poziomej i osadzeniu w niej ksztattownika a
nastepnie nalezy czynnos¢ powtdrzyé z drugiej strony sciany. Aby nie wykonywaé petnej bruzdy, pod
potki ksztattownika mozna profil obrdci¢ plecami na zewnatrz i nacig¢ szczeline w celu wsuniecia w
nie pétek. W miejscu oparé wykona¢ poduszki betonowe z betonu C16/20.

Po utozeniu ksztattownikdéw na zaprawie w bruzdach nalezy je ze sobg skreci¢ poprzez uprzednio
nawiercone otwory w murze nagwintowanymi pretami. Otwory w murze nie powinny by¢ za luzne.
Ksztattowniki mocowaé na zaprawie bezskurczowej. Na podporach nalezy nadproze podklinowaé aby
zaczeto pracowac z istniejgcym murem.

Dopiero po takim zamontowaniu i skreceniu nadproza mozna przystapi¢ do wykuwania lub
poszerzania docelowego otworu w $cianie.

Podczas robét nalezy zabezpieczac istniejgce sciany i stropy poprzez podstemplowywanie i podparcie.
Ubytki miedzy ksztattownikami wypetni¢ zaprawg. Docelowo ksztattowniki obudowaé zgodnie z
wytycznymi architektury.



Poziom nadprozy dostosowac¢ do typu otworu.

Stal oczysci¢ do stopnia S 2%. W przypadku gdy

ksztattownik w catosci bedzie ostoniety zaprawa nie jest koniecznym wykonywanie powtoki malarskiej

antykorozyjnej, w pozostatych przypadkach nalezy wykonaé¢ powloke do klasy sSrodowiska C2.

Kategoria geotechniczna obiektu

Budynek zlokalizowany jest na terenie o warunkach gruntowych prostych i zaliczony zostat do |

kategorii geotechniczne;j.

Obliczenia

Zatozenia przyjete do obliczen

Do obliczen przyjeto, ze budynek znajduje sie w | strefie obcigzenia wiatrem, Il strefie obcigzenia

Sniegiem.

Maksymalne ugiecie przewidziane dla nadprozy stalowych w budynku istniejgcym u .., = L/500. Kat
pod jakim rozchodzg sie naprezenia w murze nad nadprozem przyjeto 60°.

Zestawienia obcigzen

Klatka schodowa stropodach
Obciazenia state:

Opis Grubos¢ | Ciezar Charakt. Wsp Obl.
[em] [kN/m?3] [kN/m?] Bezp. [kN/m?]
Blacha stalowa 0,55mm na rabek st. 0,35 1,35 0,47
Wetna mineralna 150 kg/m? 10,0 1,5 0,15 1,35 0,20
Styrobet do 300kg/m? 5-31 3,0 0,15-0,93 | 1,35 0,20-1,26
Strop zelbetowy 14cm 14,0 25,0 -- 1,35 -
Tynk cen.-wap. 1,5 21,0 0,32 1,35 0,43
0,97-1,75 1,04-2,09
Ciezar wtasny ptyty stropowej program dolicza automatycznie
Obcigzenie zmienne:
Przyjeto obcigzenie stropodachu uzytkowe charakterystyczne o wartosci 0,4 kN/m?.
Klatka schodowa biegi i spoczniki
Obciazenia state:
Opis Grubos¢ | Ciezar Charakt. Wsp. Obl.
[cm] [kN/m?3] [kN/m?] Bezp. [kN/m?]
Ptytki ceramiczne 2 0,45 1,35 0,61
Ptyta zelbetowa 14 25 -- 1,35 --
Tynk cen.-wap. 1,5 21,0 0,32 1,35 0,43
0,77 1,04

Ciezar wtasny ptyty stropowej program dolicza automatycznie

Obcigzenie zmienne:

Przyjeto obcigzenie stropodachu uzytkowe charakterystyczne (C3) o wartosci 5,0 kN/m?.




Ptyta stropowa uzupetniajgca
Obcigzenia state:

Opis Grubos¢ | Ciezar Charakt. Wsp. Obl.
[em] [kN/m?] [kN/m?] Bezp. [kN/m?]
Ptytki ceramiczne 2,0 21,00 0,42 1,35 0,57
Ptyta zelbetowa 14,00 25 -- 1,35 --
Sufit podwieszany G-K 2x12,5cm CD60 0,35 1,35 0,47
0,77 1,04

Ciezar wtasny ptyty stropowej program dolicza automatycznie

Obcigzenie zmienne:

Przyjeto obcigzenie stropu uzytkowe charakterystyczne (B) o wartosci 3,0 kN/m?.

Obcigzenie zastepcze od $cianek dziatowych o ciezarze wtasnym do 2,0 kN/mb o wartosci: 0,80

kN/m?.

Strop istniejgcy Klaina
Obcigzenia state:

Opis Grubosc¢ | Ciezar Charakt. Wsp. Obl.
[cm] [kN/m?3] [kN/m?] Bezp. [kN/m?]

Ptytki gresowe 2,0 21,00 0,42 1,35 0,57
Ptyta drzazgowo-cementowa 3,2 14,50 0,47 1,35 0,63
Legarki drewniane 33x55mm 0,04 1,35 0,06
Wetna mineralna 5,0 0,60 0,03 1,35 0,04
Strop Kleina 2,16 1,35 2,92
Sufit podwieszany G-K 2x12,5cm CD60 0,35 1,35 0,47

3,47 4,68

Ciezar wiasny ptyty stropowe] program dolicza automatycznie

Obciazenie zmienne:

Przyjeto obcigzenie stropodachu uzytkowe charakterystyczne (B) o wartosci 3,0 kN/m?2.

Obcigzenie zastepcze od scianek dziatowych o ciezarze wtasnym do 2,0 kN/mb o wartosci: 0,80

kN/m?.

Sciana murowana gr. 25cm + tynk
Obciazenia state:

Opis Grubosc¢ | Ciezar Charakt. Wsp. Obl.
[em] [kN/m?] [kN/m?] Bezp. [kN/m?]

Tynk cementowo-wapienny 1,50 19,00 0,29 1,35 0,38

Mur z cegty petnej 25,00 18,00 4,50 1,35 6,08

Tynk cementowo-wapienny 1,50 19,00 0,29 1,35 0,38

5,08 6,86




Sciana murowana gr. 38cm + tynk
Obcigzenia state:

Opis Grubosc | Ciezar Charakt. Wsp. Obl.
[em] [kN/m?3] [kN/m?] Bezp. [kN/m?]

Tynk cementowo-wapienny 1,50 19,00 0,29 1,35 0,38

Mur z cegty petnej 38,00 18,00 6,84 1,35 9,23

Tynk cementowo-wapienny 1,50 19,00 0,29 1,35 0,38

7,06 9,53

Obcigzenia klimatyczne
Obcigzenie $niegiem:

Przyjeto Il strefe obcigzenia $niegiem, kat spadku dachu 5 stopnie

Obcigzenie charakterystyczne/obliczeniowe powierzchniowe: od 0,72/1,08 kN/m?.
Obcigzenie wiatrem:

Przyjeto pierwszg strefe wiatrowg, =1,8, dach jednospadowy, kat 3stopni.

Wiatr wzdtuz klatki schodowej:

Sciana nawietrzna: 0,52 kPa
Sciana zawietrzna: -0,39 kPa
Sciany boczne: -0,52 kPa

Wiatr w poprzek klatki schodowej:

Sciana nawietrzna: 0,45 kPa

Sciana zawietrzna: -0,26 kPa

Sciany boczne: -0,45 kPa

Powyzsze wartosci sg charakterystyczne.

Wariant z catkowitym ssaniem wiatru pominieto jako przypadek odcigzajacy.

Obliczenie nadproza N-1
Przyjeto najgorszy wariant obcigzenia, czyli oparcie stropu na Scianie w ktérej wykonywany jest otwor.

Szerokos$é otworu 3,0 m. Dtugosc obliczeniowa nadproza: L = 3,0 m x 1,07 = 3,21 m.
Szeroko$¢ zbierania obcigzen na $ciane ze stropu a.= (3,54 m+4,71m) /2=4,13 m.
Wysokos¢ sciany przyjetej do obcigzen: hes=4,0 m
Obcigzenie state charakterystyczne oddziatujace na belke:

ac=4,13 m x 3,47 kN/m? + 4,00 m x 5,08 kN/m?= 34,65 kN/m

Obcigzenie charakterystyczne uzytkowe oddziatujgce na belke:



P« = 4,13 m x 3,80 kN/m? = 15,69 kN/m
Wyniki wymiarowania:

NORMA: PN-EN 1993-1:2006/AC:2009, Eurocode 3: Design of steel structures.
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA:
PRET: 1 Belka N-I PUNKT: 11 WSPOLRZEDNA: x=050L
=1.61m
OBCIAZENIA:
Decydujgcy przypadek obcigzenia: 4 SGN (1+2)*1.35+3*1.50
MATERIAL.:
S235 (S235) fy =235.00 MPa
Z

i

G PARAMETRY PRZEKROJU: 2 C 240
h=24.0 cm gM0=1.00 gM1=1.00
b=27.0 cm Ay=44.20 cm2 Az=45.60 cm?2 Ax=84.60 cm2
tw=0.9 cm Iy=7200.00 cm4 1z=4918.29 cm4 1x=39.40 cm4
tf=1.3 cm Wply=734.30 cm3 Wplz=611.66 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
My,Ed = 91.70 kN*m
My,pl,Rd = 172.56 kN*m
My,c,Rd = 172.56 kN*m

KLASA PRZEKROJU =1

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:
wzgledem osi y: wzgledem osi z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
Kontrola wytrzymalosci przekroju:
My,Ed/My,c,Rd=0.53 <1.00 (6.2.5.(1))

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

= Ugiecia

uy=0.0cm < uymax=1L/500.00=0.6 cm Zweryfikowano
Decydujgcy przypadek obcigienia: 5 SGU (1+2+3)*1.00

uz=05cm < uzmax=L/500.00=0.6 cm Zweryfikowano

Decydujgcy przypadek obcigienia: 5 SGU (1+2+3)*1.00



L Przemieszczenia  Nie analizowano

Profil poprawny !!!

Jako belke nadprozowg przyjeto 2x C240 ze stali S235

Obliczenie nadproza N-2
Przyjeto najgorszy wariant obcigzenia, czyli oparcie stropu na Scianie w ktorej wykonywany jest otwor.

Szeroko$¢ otworu 2,0 m. Dtugosc¢ obliczeniowa nadproza: Les=2,0 mx 1,07 = 2,14 m.
Szerokos¢ zbierania obcigzen na $ciane ze stropu a.s = (1,25m +3,36 m) /2 =2,31 m.
Wysokos¢ sciany przyjetej do obcigzen: h.s =0 m (brak Sciany powyzej otworu).
Obciazenie state charakterystyczne oddziatujgce na belke:

ac=2,31 mx 3,47 kN/m? + 0,5 m x 5,08 kN/m? = 10,56 kN/m
Obcigzenie charakterystyczne uzytkowe oddziatujace na belke:

P = 2,31 m x 3,80 kN/m? = 8,78 kN/m
Wyniki wymiarowania:

NORMA: PN-EN 1993-1:2006/AC:2009, Eurocode 3: Design of steel structures.
TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow

GRUPA:

PRET: | Belka N-2 PUNKT: 11 WSPOLRZEDNA: x=0.50 L
=1.07m

OBCIAZENIA:

Decydujgcy przypadek obcigzenia: 4 SGN  (1+2)*1.35+3*1.50

MATERIAL.:
S235 (S235) fy =235.00 MPa

1

G PARAMETRY PRZEKROJU: 2 C 160
h=16.0 cm gM0=1.00 gM1=1.00
b=23.0 cm Ay=27.30 cm2 Az=24.00 cm2 Ax=48.00 cm2
tw=0.8 cm Iy=1850.00 cm4 1z=2416.31 cm4 Ix=14.78 cm4
tf=1.1 cm Wply=282.88 cm3 Wplz=328.32 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
My,Ed = 15.99 kN*m
My,pl,Rd = 66.48 kN*m



My,c,Rd = 66.48 kN*m

KLASA PRZEKROJU =1

X PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:
wzgledem osi y:

wzgledem osi z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
Kontrola wytrzymalosci przekroju:
My,Ed/My,c,Rd=0.24 <1.00 (6.2.5.(1))

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

=i

Ugiecia

uy=0.0cm < uymax=L/500.00=0.4cm

Decydujgcy przypadek obcigienia: 5 SGU (1+2+3)*1.00
uz=0.1cm < uzmax=1L/500.00=0.4 cm

Decydujgcy przypadek obcigienia: 5 SGU (1+2+3)*1.00

L Przemieszczenia Nie analizowano

Zweryfikowano

Zweryfikowano

Profil poprawny !!!

Jako belke nadprozowg przyjeto 2x C160 ze stali S235

Obliczenie nadproza N-3 i N-4

Z powodu matej réznicy szerokosci do obliczen przyjeto otwor szerszy.

Szerokos$¢ otworu 2,14 m. Dtugos¢ obliczeniowa nadproza: L = 2,14 m x 1,07 = 2,29 m.

Szeroko$¢ zbierania obcigzen na $ciane ze stropu a.=5,12m /2 =2,56 m.

Wysokos¢ sciany przyjetej do obcigzen: hes=4,86 m

Obcigzenie state charakterystyczne oddziatujace na belke:

Qe = 2,56 m x 2x 5,47 kN/m? + 4,86 m x 7,06 kN/m? = 62,32 kN/m

Obcigzenie charakterystyczne uzytkowe oddziatujgce na belke:

Pe = 2,56 m x 2x 3,80 kN/m? = 19,46 kN/m

Wyniki wymiarowania:

NORMA: PN-EN 1993-1:2006/AC:2009, Eurocode 3: Design of steel structures.

TYP ANALIZY: Weryfikacja pretow
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GRUPA:

PRET: 1 BelkaN-31iN-4 PUNKT: 11 WSPOLRZEDNA: x=050L
=1.15m
OBCIAZENIA:
Decydujqgcy przypadek obcigzenia: 4 SGN (1+2)*1.35+3*1.50
MATERIAL.:
S235 (S235) fy =235.00 MPa

Z

PARAMETRY PRZEKROJU: 2 C 200

h=20.0 cm gM0=1.00 gM1=1.00
b=25.0 cm Ay=34.50 cm2 Az=34.00 cm2 Ax=64.40 cm?2
tw=0.9 cm 1y=3820.00 cm4 1z=3460.62 cm4 1x=23.80 cm4
tf=1.1 cm Wply=468.07 cm3 Wplz=451.44 cm3

SILY WEWNETRZNE | NOSNOSCI:
My,Ed = 74.72 kN*m
My,pl,Rd = 110.00 kN*m
My,c,Rd = 110.00 kN*m

KLASA PRZEKROJU =1

X

PARAMETRY ZWICHRZENIOWE:

PARAMETRY WYBOCZENIOWE:
wzgledem osi y:

wzgledem osi z:

FORMULY WERYFIKACYJNE:
Kontrola wytrzymalosci przekroju:
My,Ed/My,c,Rd=0.68 <1.00 (6.2.5.(1))

PRZEMIESZCZENIA GRANICZNE

a1

Ugiecia

uy=0.0cm < uymax=L/500.00=0.5cm

Decydujgcy przypadek obcigzenia: 5 SGU (1+2+3)*1.00
uz=04cm < uzmax=L/500.00=0.5cm

5SGU (1+2+3)*1.00

Decydujqcy przypadek obcigZenia:

F

Przemieszczenia Nie analizowano

Zweryfikowano

Zweryfikowano

Profil poprawny !!!

Jako belke nadprozowg przyjeto 2x C200 ze stali S235
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Obliczenie ptyty stropowej w miejscu klatki schodowe]

Zbrojenie:

o Typ : Strop zelbetowy fi8 Y

e Kierunek zbrojenia gtdwnego 1 90°

° Klasa zbrojenia gtéwnego  : A-llIN (B500SP); wytrzymatos¢

charakterystyczna = 500,00 MPa

gatgz pozioma wykresu naprezenie-odksztatcenie

e Klasa ciggliwosci :C

e Srednice pretéw dolnych
goérnych

e Otulina zbrojenia dolna
gbrna

e Odchyfki otuliny

Cdev =1,0(cm),

d1=0,8 (cm) d2=0,8 (cm)
d1=0,8 (cm) d2=0,8 (cm)
cl1=1,5(cm)
c2=1,5(cm)

Cdur =0,0(cm)

: C25/30; wytrzymatos¢ charakterystyczna =

prostokatny rozktad naprezen [3.1.7(3)]

Beton

. Klasa
25,00 MPa

o Gestosc

e \Wspdtczynnik petzania betonu 11,46
e Klasa cementu :N

Hipotezy
® Obliczenia wg normy
e Metoda obliczen powierzchni zbrojenia
e Dopuszczalna szerokosé rozwarcia rys
- gbrna warstwa
- dolna warstwa
e Dopuszczalne ugiecie
e Weryfikacja przebicia
e Srodowisko
- gérna warstwa

- dolna warstwa
e Typ obliczen

e Klasa konstrukgiji

Geometria ptyty
Grubos¢ 0,140 (m)
Kontur:

krawedz poczatek

: 2501,36 (kG/m3)

: PN-EN 1992-1-1:2008

: Analityczna

10,40 (mm)
10,40 (mm)
:3,0 (cm)

' nie

1 XC1
1 XC1
: czyste zginanie

:S5

koniec dtugosé
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Podparcie:

o

n Nazwa

* - obecnos$¢ gtowicy

Wyniki obliczeniowe:

x1

0,000
5,430
5,430
0,000

yl

2,230
2,230
0,000
0,000

wymiary

(m)

x2

5,430
5,430
0,000
0,000

Maksymalne momenty + zbrojenie na zginanie

Zbrojenie rzeczywiste (cm2/m):

Ax(+)

3,35

Zbrojenie teoretyczne zmodyfikowane (cm2/m):

2,01

Zbrojenie teoretyczne pierwotne (cm2/m):

Wspdtrzedne (m):

0,00

0,000;0,000
0,000;0,000

Maksymalne momenty + zbrojenie na zginanie

Ax(+)

y2

2,230
0,000
0,000
2,230

wspotrzedne
X Yy

Ax(-)

3,35
2,01
0,00

0,000;0,000

Ax(-)

Oznaczenie: powierzchnia teoretyczna/powierzchnia rzeczywista

Ax(+) (cm2/m)

Ax(-) (cm2/m)

Ay(+) (cm2/m)

Ay(-) (cm2/m)

Mxx (kN*m/m)
Myy (kN*m/m)
Mxy (kKN*m/m)

Nxx (kN/m)
Nyy (kN/m)
Nxy (kN/m)

Mxx (kN*m/m)

2,01/3,35
2,01/3,35

2,01/3,35
2,01/3,35

2,01/3,35
2,01/3,35

2,01/3,35
2,01/3,35

SGU
0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

SGN
0,00

2,01/3,35

2,01/3,35

2,01/3,35

2,01/3,35

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00

(m)

5,430
2,230
5,430
2,230

krawedz

Ay(+)

3,35
2,01
0,00

0,000;0,000

Ay(+)

2,01/3,35
2,01/3,35
2,01/3,35

2,01/3,35

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00

Ay(-)

3,35
2,01

0,00

Ay(-)

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
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Myy (kN*m/m) 0,00

Mxy (kN*m/m) 0,00

Nxx (kN/m) 0,00

Nyy (kN/m) 0,00

Nxy (kN/m) 0,00

Wspdtrzedne (m) 0,000;0,000
0,000;0,000

Wspétrzedne* (m) 0,000;0,000;0,000
0,000;0,000;0,000

0,00 0,00 0,00
0,00 0,00 0,00
0,00 0,00 0,00
0,00 0,00 0,00
0,00 0,00 0,00
0,000;0,000 0,000;0,000

0,000;0,000;0,000  0,000;0,000;0,000

* - Wspotrzedne w uktadzie globalnym konstrukcji

Ugiecie
[f(+)] = 0,0 (cm) <= fdop(+) = 3,0 (cm)
[f(-)] = 0,1 (cm) <= fdop(-) = 3,0 (cm)

Zarysowanie

gbérna warstwa

ax = 0,00 (mm) <= adop = 0,40 (mm)
ay = 0,00 (mm) <= adop = 0,40 (mm)
dolna warstwa

ax = 0,00 (mm) <= adop = 0,40 (mm)
ay = 0,00 (mm) <= adop = 0,40 (mm)

Obciazenia:
Przypadek Typ Lista
1 ciezar wtasny 1
2 (ES) jednorodne 1
3 (ES) jednorodne 1
Kombinacja / Sktadowa Definicja

Rezultaty szczegotowe rozktadu zbrojenia

Lista rozwigzan:

Zbrojenie pretami

Nr rozwigzania Asortyment zbrojenia
Srednica / Ciezar

1 -

Wyniki dla rozwigzania nr 1

Strefy zbrojenia

Zbrojenie dolne

Wartos¢
PZ Minus
PZ=-0,71(kN/m2)
PZ=-3,80(kN/m2)

Catkowity ciezar
(kG)
127,46
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Nazwa

1/1- Ax Gtéwne

1/2- Ay Prostopadte

Zbrojenie gorne
Nazwa

1/1+ Ax Gtéwne

1/2+ Ay Prostopadte

Obliczenie ptyty stropodachu
Zbrojenie:

e Typ

wspotrzedne
Ar

x1 yl
(cm2/m)

5,430 -0,000
3,35

5,430 -0,000
3,35

wspotrzedne
Ar

x1 yl
(cm2/m)

5,430 -0,000
3,35

5,430 -0,000
3,35

e Kierunek zbrojenia gtdwnego

charakterystyczna = 500,00 MPa

e Klasa ciggliwosci

e Srednice pretéw

e Otulina zbrojenia

e Odchytki otuliny

Beton

)
25,00 MPa

o Gestosé

e Wspotczynnik petzania betonu

e Klasa cementu

Hipotezy

e Obliczenia wg normy

X2 y2

0,000 2,230

0,000 2,230
x2 y2
0,000 2,230
0,000 2,230

: Strop zelbetowy fi8 Y

1 90°

Klasa zbrojenia gtéwnego

gataz pozioma wykresu naprezenie-odksztatcenie

:C

dolnych  d1=0,8 (cm)
gérnych  d1=0,8 (cm)

Przyjete zbrojenie
// (mm) / (cm)
8,0/ 15,0

8,0/15,0

Przyjete zbrojenie
//(mm) / (cm)
8,0/15,0

8,0/15,0

dolna cl1=1,5(cm)

gbrna c2=1,5(cm)

Cdev =1,0(cm),

Cdur =0,0(cm)

d2=0,8 (cm)
d2=0,8 (cm)

At

(cm2/m)
2,01 <
2,01 <
At

(cm2/m)
2,01 <
2,01 <

Klasa : C25/30; wytrzymatos$¢ charakterystyczna =

prostokatny rozktad naprezen [3.1.7(3)]

: 2501,36 (kG/m3)

11,46
:N

e Metoda obliczen powierzchni zbrojenia

: PN-EN 1992-1-1:2008

: Analityczna

: A-llIN (B500SP); wytrzymatosc
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e Dopuszczalna szerokosé rozwarcia rys

- gbrna warstwa : 0,40 (mm)
- dolna warstwa 10,40 (mm)
e Dopuszczalne ugiecie :3,0 (cm)
e Weryfikacja przebicia : nie

e Srodowisko

- gbrna warstwa 1 XC1

- dolna warstwa 1 XC1
e Typ obliczen : czyste zginanie
e Klasa konstrukcji : S5

Geometria ptyty
Grubo$¢ 0,14 (m)

Kontur:
krawedz poczatek koniec diugos¢
x1 yl X2 y2 (m)
1 -0,00 2,77 6,17 2,77 6,17
2 6,17 2,77 6,17 0,00 2,77
3 6,17 0,00 0,00 0,00 6,17
4 0,00 0,00 -0,00 2,77 2,77
Podparcie:
n° Nazwa wymiary wspotrzedne krawedz
(m) X y

* - obecnos$¢ gtowicy

Wyniki obliczeniowe:

Maksymalne momenty + zbrojenie na zginanie

Ax(+) Ax(-) Ay(+) Ay(-)
Zbrojenie rzeczywiste (cm2/m):

0,00 0,00 0,00 0,00
Zbrojenie teoretyczne zmodyfikowane (cm2/m):

0,35 2,01 2,01 2,01
Zbrojenie teoretyczne pierwotne (cm2/m):

0,00 0,00 0,00 0,00
Wspotrzedne (m):

-4,36;0,00 -4,36;0,00 -4,36;0,00 -

4,36;0,00

Maksymalne momenty + zbrojenie na zginanie

Ax(+) Ax(-) Ay(+) Ay(-)

Oznaczenie: powierzchnia teoretyczna/powierzchnia rzeczywista
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Ax(+) (cm2/m)
Ax(-) (cm2/m)
Ay(+) (cm2/m)

Ay(-) (cm2/m)

Mxx (kN*m/m)
Myy (kN*m/m)
Mxy (kN*m/m)

Nxx (kN/m)
Nyy (kN/m)
Nxy (kN/m)

Mxx (kN*m/m)
Myy (kN*m/m)
Mxy (kN*m/m)

Nxx (kN/m)
Nyy (kN/m)
Nxy (kN/m)

Wspdtrzedne (m)
4,36;0,00

Wspotrzedne* (m)

Ugiecie

0,35/0,00 0,35/0,00
0,35/0,00

2,01/0,00 2,01/0,00
2,01/0,00

2,01/0,00 2,01/0,00
2,01/0,00

2,01/0,00 2,01/0,00
2,01/0,00

SGU

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00
SGN

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00

0,00 0,00
-4,36;0,00 -4,36;0,00
0,00;0,00;0,00 0,00;0,00;0,00
0,00;0,00;0,00

0,35/0,00

2,01/0,00

2,01/0,00

2,01/0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

-4,36;0,00

0,00;0,00;0,00

* - Wspotrzedne w uktadzie globalnym konstrukcji

[f(+)] = 0,0 (cm) <= fdop(+) = 3,0 (cm)
[f(-)| = 0,0 (cm) <= fdop(-) = 3,0 (cm)

Zarysowanie

gdrna warstwa

ax = 0,00 (mm) <= adop = 0,40 (mm)
ay = 0,00 (mm) <= adop = 0,40 (mm)
dolna warstwa

ax = 0,00 (mm) <= adop = 0,40 (mm)
ay = 0,00 (mm) <= adop = 0,40 (mm)

Obcigzenia:
Przypadek Typ
1 ciezar wtasny
38do44 46do52 PZ Minus

Lista

Wartosé

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

1do9 12do14 16do21 24 25 27 28 31do34 36
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2 (ES) powierzchniowe 46 PZ1=-0,97(kN/m2) PZ2=-
0,97(kN/m2)  PZ3=-1,75(kN/m2) N1X=4,36(m) N1Y=-0,00(m) N1Z=9,01(m) N2X=10,53(m) N2Y=-
0,00(m) N22=9,01(m) N3X=10,53(m) N3Y=2,77(m) N3Z=9,01(m)

2 (ES) jednorodne 36 38 PZ=-0,77(kN/m2)
2 (ES) jednorodne 3941 PZ=-2,50(kN/m2)
2 (ES) jednorodne 24 25 PZ=-0,77(kN/m2)
2 (ES) jednorodne 27 28 PZ=-2,50(kN/m2)
2 (ES) jednorodne 12do14 47 48 PZ=-0,77(kN/m2)
2 (ES) jednorodne 1617 PZ=-2,50(kN/m2)
2 (ES) jednorodne 5152 PZ=-2,50(kN/m2)
2 (ES) powierzchniowe 6do9 PZ3=-41,25(kN/m2)

N1X=0,0(m) N1Y=0,0(m) N1Z=-0,50(m) N2X=1,00(m) N2Y=0,0(m) N2Z=-0,50(m) N3X=0,0(m)
N3Y=0,0(m) N3Z=-5,30(m) Ograniczenie geometryczne :P1(0, 0, -0.5) P2(1, 0, -0.5) P3(0, -1, -0.5)
P4(0, 0, -1.5)

2 (ES) powierzchniowe 6do9 PZ1=-1,39(kN/m2) PZ2=-
1,39(kN/m2)  PZ3=-1,39(kN/m2) N1X=0,0(m) N1Y=0,0(m) N1Z=-0,50(m) N2X=1,00(m)
N2Y=0,0(m) N2Z=-0,50(m) N3X=0,0(m) N3Y=0,0(m) N3Z=-5,30(m) Ograniczenie geometryczne
:P1(0, 0, -0.5) P2(1, 0, -0.5) P3(0, -1, -0.5) P4(0, 0, -1.5)

(ES) jednorodne 46 PZ=-0,40(kN/m2)
(ES) jednorodne 112do14 1617 24 2527 283638394147 4851
52 PZ=-5,00(kN/m2)
4 (ES) jednorodne 1324 364852 PZ=-5,00(kN/m2)
5 (ES) jednorodne 12do51K13 14 16 17 27 28 3941 47
PZ=-5,00(kN/m2)
6 (ES) jednorodne 46 PZ=-0,72(kN/m2)
7 (ES) jednorodne 213444 PZ=-0,52(kN/m2)
7 (ES) jednorodne 182031334043 PZ=0,52(kN/m2)
(ES) jednorodne 193242 PZ=0,39(kN/m?2)
(ES) jednorodne 193242 PZ=-0,52(kN/m2)
(ES) jednorodne 182031334043 PZ=0,52(kN/m2)
(ES) jednorodne 213444 PZ=0,39(kN/m?2)
(ES) jednorodne 203343 PZ=-0,45(kN/m2)
(ES) jednorodne 192132344244 PZ=0,45(kN/m2)
9 (ES) jednorodne 183140 PZ=0,26(kN/m?2)
10 (ES) jednorodne 183140 PZ=-0,45(kN/m2)
10 (ES) jednorodne 192132344244 PZ=0,45(kN/m2)
10 (ES) jednorodne 203343 PZ=0,26(kN/m2)

Rezultaty szczegétowe rozktadu zbrojenia

Lista rozwigzan:
Zbrojenie pretami

Nr rozwigzania Asortyment zbrojenia Catkowity ciezar
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Srednica / Ciezar

Wyniki dla rozwigzania nr 1

Strefy zbrojenia

Zbrojenie dolne

Nazwa

1/1- Ax Gtéwne

1/2- Ay Prostopadte

Zbrojenie gorne

Nazwa

1/1+ Ax Gtéwne

1/2+ Ay Prostopadte

Obliczenie Sciany piwnicy
Zbrojenie:

e Typ

wspotrzedne
Ar

x1 yl
(cm2/m)

6,17 -0,00
3,14

6,17 -0,00
3,14
wspotrzedne
Ar

x1 vyl
(cm2/m)

6,17 -0,00
3,14

6,17 -0,00
3,14

e Kierunek zbrojenia gtdwnego

charakterystyczna = 500,00 MPa

e Klasa ciggliwosci

e Srednice pretéw

e Otulina zbrojenia

x2

0,00

0,00

x2

0,00

0,00

: Sciana zelbetowa Ptock

:0°

Klasa zbrojenia gtéwnego

gataz pozioma wykresu naprezenie-odksztatcenie

:B
dolnych
goérnych

dolna

(kG)

168,65
216,09
216,09
216,09
216,09
263,52
274,06
274,06
379,47

Przyjete zbrojenie

y2 // (mm) / (cm)
2,77 8,0/16,0
2,77 8,0/16,0

Przyjete zbrojenie

y2 //(mm)/ (cm)
2,77 8,0/16,0
2,77 8,0/16,0

dl=1,2(cm)
dl1=1,2(cm)
c1=2,0(cm)

At

(cm2/m)
2,01 <
2,01 <
At

(cm2/m)
2,01 <
2,01 <

: A-lIlIN (RB500); wytrzymatosé

d2=1,2 (cm)
d2=1,2 (cm)

19



gbrna c2=2,0(cm)

e Odchytki otuliny Cdev =1,0(cm), Cdur =0,0(cm)
Beton
° Klasa : C25/30; wytrzymatos$¢ charakterystyczna =
25,00 MPa
prostokatny rozktad naprezen [3.1.7(3)]
e Gestosé :2501,36 (kG/m3)
e Wspdtczynnik petzania betonu 11,34
e Klasa cementu :N
Hipotezy

Obliczenia wg normy

Metoda obliczen powierzchni zbrojenia
Dopuszczalna szerokos¢ rozwarcia rys

- gbrna warstwa

- dolna warstwa

Weryfikacja przebicia

Srodowisko

- gbrna warstwa

- dolna warstwa

Typ obliczen
$ciskanie/rozcigganie

Klasa konstrukgcji

Geometria ptyty
Grubos$¢ 0,25 (m)

Kontur:

krawedz poczatek koniec

x1 yl x2

1 6,17 -0,00 0,00

2 0,00 0,00 0,00

3 0,00 -2,88 6,17

4 6,17 -2,88 6,17
Podparcie:

n° Nazwa wymiary

(m)

2 punktowa 0,30/0,25

0 liniowa 0,16 /1,94

0 liniowa 2,88/0,25

0 liniowa 0,16 /1,65

0 liniowa 2,88/0,25

: PN-EN 1992-1-1:2008

: Analityczna

10,30 (mm)

10,30 (mm)

: tak

1 XC2

1 XC2

: zginanie +

:S5

diugosé

y2 (m)
0,00 6,17
-2,88 2,88
-2,88 6,17
-0,00 2,88
wspotrzedne krawedz
X y
1,94 0,00 -
0,97 -0,00 —
0,00 -1,44 —
5,35 -0,88 —
6,17  -1,44 —
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0 liniowa 0,25/6,17 3,09 -2,88 —

* - obecnos¢ gtowicy

Wyniki obliczeniowe:

Maksymalne momenty + zbrojenie na zginanie, $ciskanie/rozcigganie

Ax(+) Ax(-) Ay(+) Ay(-)
Zbrojenie rzeczywiste (cm2/m):

0,00 0,00 0,00 0,00
Zbrojenie teoretyczne zmodyfikowane (cm2/m):

0,74 0,23 0,22 0,97
Zbrojenie teoretyczne pierwotne (cm2/m):

0,00 0,00 0,00 0,00
Wspdtrzedne (m):

-4,36;0,02 -4,36;0,02 -4,36;0,02 -

4,36;0,02

Maksymalne momenty + zbrojenie na zginanie, $ciskanie/rozcigganie

Ax(+) Ax(-) Ay(+) Ay(-)

Oznaczenie: powierzchnia teoretyczna/powierzchnia rzeczywista

AX(+) (cm2/m) 0,74/0,00 0,74/0,00 0,74/0,00

0,74/0,00
AX(-) (cm2/m) 0,23/0,00 0,23/0,00 0,23/0,00

0,23/0,00
Ay(+) (cm2/m) 0,22/0,00 0,22/0,00 0,22/0,00

0,22/0,00
Ay(-) (cm2/m) 0,97/0,00 0,97/0,00 0,97/0,00

0,97/0,00

SGU
Mxx (kN*m/m) 0,00 0,00 0,00 0,00
Myy (kN*m/m) 0,00 0,00 0,00 0,00
Mxy (kN*m/m) 0,00 0,00 0,00 0,00
Nxx (kN/m) 0,00 0,00 0,00 0,00
Nyy (kN/m) 0,00 0,00 0,00 0,00
Nxy (kN/m) 0,00 0,00 0,00 0,00

SGN
Mxx (kN*m/m) 0,00 0,00 0,00 0,00
Myy (kN*m/m) 0,00 0,00 0,00 0,00
Mxy (kN*m/m) 0,00 0,00 0,00 0,00
Nxx (kN/m) 0,00 0,00 0,00 0,00
Nyy (kN/m) 0,00 0,00 0,00 0,00
Nxy (kN/m) 0,00 0,00 0,00 0,00
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Wspdtrzedne (m) -4,36;0,02 -4,36;0,02 -4,36;0,02
4,36;0,02

Wspotrzedne* (m) 0,00;0,00;0,00 0,00;0,00;0,00 0,00;0,00;0,00
0,00;0,00;0,00
* - Wspotrzedne w uktadzie globalnym konstrukcji

Zarysowanie
gbrna warstwa
ax = 0,00 (mm) <= adop = 0,30 (mm)
ay = 0,00 (mm) <= adop = 0,30 (mm)
dolna warstwa
ax = 0,00 (mm) <= adop = 0,30 (mm)
ay = 0,00 (mm) <= adop = 0,30 (mm)

Obciazenia:
Przypadek Typ Lista Wartos¢
1 ciezar wtasny 1do9 12do14 16do21 24 25 27 28 31do34 36
38do44 46do52 PZ Minus
2 (ES) powierzchniowe 46 PZ1=-0,97(kN/m2) PZ2=-

0,97(kN/m2) Pz3=-1,75(kN/m2)  N1X=4,36(m) N1Y=-0,00(m) N12=9,01(m) N2X=10,53(m) N2Y=-
0,00(m) N2Z=9,01(m) N3X=10,53(m) N3Y=2,77(m) N3Z=9,01(m)

2 (ES) jednorodne 36 38 PZ=-0,77(kN/m2)
2 (ES) jednorodne 3941 PZ=-2,50(kN/m2)
2 (ES) jednorodne 24 25 PZ=-0,77(kN/m2)
2 (ES) jednorodne 27 28 PZ=-2,50(kN/m2)
2 (ES) jednorodne 12do14 47 48 PZ=-0,77(kN/m2)
2 (ES) jednorodne 16 17 PZ=-2,50(kN/m2)
2 (ES) jednorodne 5152 PZ=-2,50(kN/m2)
2 (ES) powierzchniowe 6do9 PZ3=-41,25(kN/m2)

N1X=0,0(m) N1Y=0,0(m) N1Z=-0,50(m) N2X=1,00(m) N2Y=0,0(m) N2Z=-0,50(m) N3X=0,0(m)
N3Y=0,0(m) N3Z=-5,30(m) Ograniczenie geometryczne :P1(0, 0, -0.5) P2(1, 0, -0.5) P3(0, -1, -0.5)
P4(0, 0, -1.5)

2 (ES) powierzchniowe 6do9 PZ1=-1,39(kN/m2) PZ2=-
1,39(kN/m2) PZz3=-1,39(kN/m2)  N1X=0,0(m) N1Y=0,0(m) N1Z=-0,50(m) N2X=1,00(m) N2Y=0,0(m)
N2Z=-0,50(m) N3X=0,0(m) N3Y=0,0(m) N3Z=-5,30(m)  Ograniczenie geometryczne :P1(0, 0, -0.5)
P2(1, 0, -0.5) P3(0, -1, -0.5) P4(0, 0, -1.5)

3 (ES) jednorodne 46 PZ=-0,40(kN/m2)

3 (ES) jednorodne 112do1416172425272836383941474851
52 PZ=-5,00(kN/m2)

4 (ES) jednorodne 1324364852  PZ=-5,00(kN/m2)

5 (ES) jednorodne 12do51K13 14 16 17 27 28 39 41 47
PZ=-5,00(kN/m2)

6 (ES) jednorodne 46 PZ=-0,72(kN/m2)

7 (ES) jednorodne 213444 PZ=-0,52(kN/m2)

7 (ES) jednorodne 182031334043 PZ=0,52(kN/m2)

7 (ES) jednorodne 193242 PZ=0,39(kN/m?2)
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8 (ES) jednorodne 193242 PZ=-0,52(kN/m2)
8 (ES) jednorodne 182031334043
8 (ES) jednorodne 213444 PZ=0,39(kN/m?2)
9 (ES) jednorodne 203343 PZ=-0,45(kN/m2)
9 (ES) jednorodne 192132344244
9 (ES) jednorodne 183140 PZ=0,26(kN/m?2)
10 (ES) jednorodne 183140 PZ=-0,45(kN/m2)
10 (ES) jednorodne 192132344244
10 (ES) jednorodne 203343 PZ=0,26(kN/m?2)

Rezultaty szczegotowe rozktadu zbrojenia

Lista rozwigzan:
Zbrojenie pretami

Nr rozwigzania

1 -

Asortyment zbrojenia Catkowity ciezar
Srednica / Ciezar (kG)
315,63

Wyniki dla rozwigzania nr 1
Strefy zbrojenia

Zbrojenie dolne

Nazwa wspotrzedne
Ar
x1 vyl
(cm2/m)

1/1- Ax Gtéwne 6,17 -2,88
5,65

1/2- Ay Prostopadte 6,17 2,88
5,65

Zbrojenie gorne

Nazwa wspotrzedne
Ar
x1 yl
(cm2/m)

1/1+ Ax Gtéwne 6,17 -2,88
5,65

1/2+ Ay Prostopadte 6,17 -2,88
5,65

Obliczenie ptyty fundamentowej
Zbrojenie:
e Typ

e Kierunek zbrojenia gtéwnego

Przyjete zbrojenie

x2 y2 // (mm) / (cm)

0,00 -0,00 12,0/ 20,0

0,00 -0,00 12,0/ 20,0
Przyjete zbrojenie

x2 y2 //(mm) / (cm)

0,00 -0,00 12,0/20,0

0,00 -0,00 12,0/20,0

: Ptyta fundamentowa fi12
:0°

PZ=0,52(kN/m2)

PZ=0,45(kN/m2)

PZ=0,45(kN/m2)

At
(cm2/m)
1,15 <

4,89 <

At
(cm2/m)
3,33 <

1,50 <
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Klasa zbrojenia gtéwnego

charakterystyczna = 500,00 MPa

gataz pozioma wykresu naprezenie-odksztatcenie

e Klasa ciggliwosci :C
e Srednice pretéw dolnych  d1=1,2(cm) d2=1,2 (cm)
géornych  d1=1,2 (cm) d2=1,2 (cm)
e Otulina zbrojenia dolna c1=4,0(cm)
gbrna c2=4,0 (cm)
e Odchytki otuliny Cdev =1,0(cm), Cdur =0,0(cm)
Beton
° Klasa : C25/30; wytrzymatos$¢ charakterystyczna =
25,00 MPa
prostokatny rozktad naprezen [3.1.7(3)]
® Gestosc :2501,36 (kG/m3)
e Wspdtczynnik petzania betonu 11,34
e Klasa cementu N
Hipotezy

Obliczenia wg normy
Metoda obliczen powierzchni zbrojenia

Dopuszczalna szeroko$¢ rozwarcia rys
- gbrna warstwa

- dolna warstwa

Dopuszczalne ugiecie

Weryfikacja przebicia

Srodowisko

- gbrna warstwa

- dolna warstwa
Typ obliczen

Klasa konstrukcji

Geometria ptyty
Grubos¢ 0,25 (m)

Kontur:

krawedz poczatek koniec

x1 yl x2

1 -0,00 2,77 6,17

2 6,17 2,77 6,17

3 6,17 0,00 0,00

4 0,00 0,00 -0,00
Podparcie:

y2

2,77
0,00
0,00
2,77

: PN-EN 1992-1-1:2008

: Analityczna

10,30 (mm)
10,30 (mm)
13,0 (cm)

. nie

1 XC2

1 XC2

: czyste zginanie
:S1

diugosé
(m)
6,17
2,77
6,17
2,77

: A-IlIN (B500SP); wytrzymatosc
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(m) X
0 liniowa 0,25/0,46 0,23
0 liniowa 2,77 /0,25 6,17
0 liniowa 2,77 /0,25 -0,00
0 liniowa 0,25/6,17 3,09
0 liniowa 1,20/0,16 1,94
* - obecnos¢ gtowicy
Wyniki obliczeniowe:
Maksymalne momenty + zbrojenie na zginanie
Ax(+) Ax(-)
Zbrojenie rzeczywiste (cm2/m):
0,00 0,00
Zbrojenie teoretyczne zmodyfikowane (cm2/m):
0,00 4,64
Zbrojenie teoretyczne pierwotne (cm2/m):
0,00 0,00
Wspotrzedne (m):
-4,36;-0,00 -4,36;-0,00
0,00
Maksymalne momenty + zbrojenie na zginanie
Ax(+) Ax(-)
Oznaczenie: powierzchnia teoretyczna/powierzchnia rzeczywista
Ax(+) (cm2/m) 0,00/0,00 0,00/0,00
0,00/0,00
Ax(-) (em2/m) 4,64/0,00 4,64/0,00
4,64/0,00
Ay(+) (cm2/m) 4,64/0,00 4,64/0,00
4,64/0,00
Ay(-) (cm2/m) 4,64/0,00 4,64/0,00
4,64/0,00
SGU
Mxx (kN*m/m) 0,00 0,00
Myy (kN*m/m) 0,00 0,00
Mxy (kKN*m/m) 0,00 0,00
Nxx (kN/m) 0,00 0,00
Nyy (kN/m) 0,00 0,00
Nxy (kN/m) 0,00 0,00
SGN
Mxx (kN*m/m) 0,00 0,00

n Nazwa wymiary wspotrzedne

y

2,77
1,39
1,39
0,00
2,05

Ay(+)

0,00
4,64
0,00

-4,36;-0,00

Ay(+)

0,00/0,00
4,64/0,00
4,64/0,00

4,64/0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00

krawedz

Ay(-)

0,00
4,64
0,00

-4,36;-

Ay(-)

0,00
0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

0,00
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Obcigzenia:

Myy (kN*m/m)
Mxy (kN*m/m)

Nxx (kN/m)
Nyy (kN/m)
Nxy (kN/m)

Wspdtrzedne (m)
0,00

Wspétrzedne* (m)

Ugiecie

0,00 0,00 0,00
0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00

0,00 0,00 0,00
-4,36;-0,00 -4,36;-0,00 -4,36;-0,00
0,00;0,00;0,00 0,00;0,00;0,00 0,00;0,00;0,00
0,00;0,00;0,00

* - Wspotrzedne w uktadzie globalnym konstrukcji

[f(+)] = 0,0 (cm) <= fdop(+) = 3,0 (cm)
[f(-)] = 0,7 (cm) <= fdop(-) = 3,0 (cm)

Zarysowanie

gbérna warstwa

ax =0,00 (mm) <=

ay =0,30 (mm) <=

dolna warstwa

ax =0,00 (mm) <=

ay = 0,00 (mm) <=

Przypadek

1

38do44 46do52

2

0,97(kN/m2) PZ3=-1,75(kN/m2)

adop = 0,30 (mm)
adop = 0,30 (mm)

adop = 0,30 (mm)
adop = 0,30 (mm)

Typ

ciezar wtasny
PZ Minus

(ES) powierzchnio

we

Lista

Wartosé

0,00
0,00

0,00
0,00
0,00

-4,36;-

1do9 12do14 16do21 24 25 27 28 31do34 36

46

0,00(m) N2Z=9,01(m) N3X=10,53(m) N3Y=2,77(m) N3Z=9,01(m)

2

N N N N N NN

P4(0, 0,
2

1,39(kN/m2) Pz3=-1,39(kN/m2)

-1.5)

(ES) jednorodne
(ES) jednorodne
(ES) jednorodne
(ES) jednorodne
(ES) jednorodne
(ES) jednorodne
(ES) jednorodne

(ES) powierzchnio

we

3638
3941
24 25
27 28
12do14 47 48
1617
5152
6do9

PZ1=-0,97(kN/m2) PZ2=-

PZ=-0,77(kN/m2)
PZ=-2,50(kN/m2)
PZ=-0,77(kN/m2)
PZ=-2,50(kN/m2)
PZ=-0,77(kN/m2)
PZ=-2,50(kN/m2)
PZ=-2,50(kN/m2)

PZ3=-41,25(kN/m2)
N1X=0,0(m) N1Y=0,0(m) N1Z=-0,50(m) N2X=1,00(m) N2Y=0,0(m) N2Z=-0,50(m) N3X=0,0(m)
N3Y=0,0(m) N3Z=-5,30(m)

N1X=4,36(m) N1Y=-0,00(m) N1Z=9,01(m) N2X=10,53(m) N2Y=-

Ograniczenie geometryczne :P1(0, 0, -0.5) P2(1, 0, -0.5) P3(0, -1, -0.5)

(ES) powierzchnio

we

6do9

PZ1=-1,39(kN/m2) PZ2=-

N1X=0,0(m) N1Y=0,0(m) N1Z=-0,50(m) N2X=1,00(m) N2Y=0,0(m)
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N2Z=-0,50(m) N3X=0,0(m) N3Y=0,0(m) N3Z=-5,30(m)  Ograniczenie geometryczne :P1(0, 0, -0.5)
P2(1, 0, -0.5) P3(0, -1, -0.5) P4(0, 0, -1.5)

3 (ES) jednorodne 46 PZ=-0,40(kN/m2)

3 (ES) jednorodne 112do14 16 17 24 2527 283638394147 48 51
52 PZ=-5,00(kN/m2)

4 (ES) jednorodne 1324364852 PZ=-5,00(kN/m2)

5 (ES) jednorodne 12do51K13 14 16 17 27 28 39 41 47
PZ=-5,00(kN/m2)

6 (ES) jednorodne 46 PZ=-0,72(kN/m2)

7 (ES) jednorodne 213444 PZ=-0,52(kN/m2)

7 (ES) jednorodne 182031334043 PZ=0,52(kN/m2)
7 (ES) jednorodne 193242 PZ=0,39(kN/m?2)

8 (ES) jednorodne 193242 PZ=-0,52(kN/m2)

8 (ES) jednorodne 182031334043 Pz=0,52(kN/m2)
8 (ES) jednorodne 213444 PZ=0,39(kN/m?2)

9 (ES) jednorodne 203343 PZ=-0,45(kN/m2)

9 (ES) jednorodne 192132344244 PZ=0,45(kN/m?2)
9 (ES) jednorodne 18 31 40 PZ=0,26(kN/m?2)

10 (ES) jednorodne 183140 PZ=-0,45(kN/m2)

10 (ES) jednorodne 192132344244 PZ=0,45(kN/m2)
10 (ES) jednorodne 203343 PZ=0,26(kN/m?2)

Rezultaty szczegotowe rozktadu zbrojenia

Lista rozwigzan:

Zbrojenie pretami

Nr rozwigzania Asortyment zbrojenia Catkowity ciezar
Srednica / Ciezar (kG)
1 - 314,42

Wyniki dla rozwigzania nr 1

Strefy zbrojenia

Zbrojenie dolne

Nazwa wspotrzedne Przyjete zbrojenie At
Ar
x1 yl x2 y2 / (mm) / (cm) (cm2/m)
(cm2/m)

1/1- Ax Gtéwne -0,00 0,00 6,17 2,77 12,0/20,0 4,64 <
5,65

1/2- Ay Prostopadte -0,00 0,00 6,17 2,77 12,0/ 20,0 4,64 <
5,65

Zbrojenie gorne

Nazwa wspotrzedne Przyjete zbrojenie At
Ar
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x1 yl X2 y2 //(mm) / (cm) (cm2/m)
(cm2/m)
1/1+ Ax Gtéwne -0,00 0,00 6,17 2,77 12,0/ 20,0 4,64 <
5,65
1/2+(1/3+) Ay Prostopadte 2,64 0,92 5,29 1,85 12,0/
10,0 7,11 < 11,31
1/3+ Ay Prostopadte -0,00 0,00 6,17 2,77 12,0/ 20,0 4,85 <
5,65
Obliczenie biegu schodow
Geometria
Typ obiektu Budynek uzytecznosci
publicznej
Diugo$¢ schoddéw w Swietle podpdr 1 [m] 4.33
Szeroko$¢ spocznika dolnego 1, [m] 0.10
Szeroko$é spocznika gbérnego 1, [m] 1.53
Réznica wysokos$ci do pokonania h [m] 1.72
Grubos$¢ piyty schodédw d [m] 0.16
Giebokos$¢ oparcia piyty schoddéw d, [m] 0.25
Szeroko$¢ biegu b [m] 1.20
Liczba stopni [szt.] 10.00
Wysokos$é stopnia hg [cm] 17.20
Szerokos¢ stopnia 1g [cm] 30.00
Dtugos$¢ biegu 1, [m] 2.70

Obciazenia

Typ obiektu Bud. uzytecznosci
publiczne]
Obcigzenie charakterystyczne uzytkowe p [kN/m?] 5.00
Wspdiczynnik czedci diugotrwaltej obciazenia 0.35
zmiennego
Nazwa oktadziny lastrico
Ciezar wiasny oktadziny [kN/m?] 21.00
Grubos$¢ oktadzin spocznikdé4w i biegu-pozioma t; [m] 0.020
Grubos$¢ oktadzin spocznikdéw i biegu-pionowa t, [m] 0.020
Grubos$¢ tynku [m] 0.015

Wymiarowanie
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Klasa betonu C25/30
Klasa stali RB 500
Srednica zbrojenia na zginanie ¢ [mm] 12.0
Otulenie pretdédw a [m] 0.020
Dobdér zbrojenia ze wzgledu na rysy TAK
Dopuszczalna max. szerokos$é¢ rozwarcia rysy [mm] 0.3
Dobdér zbrojenia ze wzgledu na ugiecie TAK
Lokalizacja schodéow wewnetrzne
Wyniki

charakterys. obliczeniowe
Obcigzenie spocznikdw [kN/m] 11.65 14.13
Obcigzenie biegu [kN/m] 14.99 17.85
Reakcija Ra [kN] 32.41 38.72
Reakcja Rs [kN] 29.57 35.56
Moment max. Myax [ kNm] 36.48 43.061
Moment od obciazenia diugotrwaltego [kNm] 26.41
charakterystycznego Mynax

Potrzebne pole przekroju zbrojenia [cm?] A, = 7.88

Na szerokoé$ci b=1.20 m przyjeto dotem 11 pretdw ¢ [cm?] A, = 12.43
12.0 mm co 11.6 cm

Rysa prostopadia OK: wi=0.1 mm £ w;i,=0.3 mm

Ugiecie w stanie zarysowanym OK: y=2.19 cm £ y4p=2.27 cm
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